

首家粮食专业合作社联合社成立

新昌新闻网记者 胡秋萍

3月3日下午,我县浙新旺粮食专业合作社联合社正式成立。这是我县首家粮食专业合作社联合社,标志着我县粮食专业合作社开始进入“抱团”发展阶段。

据了解,浙新旺粮食专业合作社联合社由浙新龙、中波、惠农、大明、文兰、新羽等6家粮食专业合作社组建,注册资金50万元,下设生

产技术部、计划财务部、项目投资部、经营服务部四个机构。下一步,该联合社将通过规范自我治理机制、强化社会服务功能、提升经营功能,充分发挥联合社在推动粮食生产规模化生产、社会化服务、产业化经营中的作用,为创新粮食生产专业合作社组织管理方式、构建全县新型农业经营机制提供示范。

县委常委、常务副县长柴理明

希望联合社充分发挥整合作用,积极整合土地、资金等相关资源及基建设备、产品;要积极发挥服务作用,帮助内部合作社成员推进生产经营技术服务,带动农民生产粮食;要创新生产、经营、销售模式,积极发挥桥梁作用。同时,政府部门要加强服务,制定切合粮食生产实际的政策,为合作社提供政策处理、土地流转等方面的服务和技术支持。

副县长郑刚参加成立仪式。

电网建设重点项目全面开工

通讯员 张滨滨 汪晓琴

3月1日,随着220千伏新南输变电工程土建开工,110千伏望江输变电工程设备进场安装,35千伏回山输变电工程基坑验收三项工作的全面启动,标志着县供电局2016年电网建设重点工程项目全面开工。

2016年,县供电局一方面需积

极做好主网工程属地化建设协调任务,保证220千伏新南输变电工程、220千伏新南变110千伏送出工程、110千伏望江输变电工程的顺利建设,以及完成110千伏坑西输变电工程、110千伏新昌改造工程核准、土地征用等前期储备工作。另一方面,总投资1.0582亿的22个“新两网”项目正如火如荼地开

展,按要求在6月份全面完工,项目管理任务重。

县供电局负责人表示,随着通用航空等一批重点项目在新昌的落地,该局全年将念好电网建设快、优、比“三字诀”,即突出“快”字抓落实,突出“优”字强服务,突出“比”字求实效,促进项目建设提质增效,助推新昌地方经济转型升级。

占道经营突出 车辆停放无序

东联农贸市场内部“乱象”该咋整?



新昌新闻网记者综合

3月4日下午,记者来到东联农贸市场,发现该市场摊位内物品摆放不整齐、占道经营和市场内车辆乱停乱放等现象比较突出,与国家卫生县城创建工作的标准和要求有差距。

下午3时左右,市场内人流稀少。在百货区,个别卖衣物的摊位将部分衣物等用架子放置到通道上,几个摊主闲得无聊在通道上摆上桌子打起麻将。百货区域同时也是市场内占道经营最严重的区域,店家将玩具、小商品、摇摇车、游戏机等堂而皇之摆在通道上做生意。除了百货区,占道经营菜市场区域同样存在,笋、蘑菇、青菜、豆芽、咸菜、猪血等也被摊主摆到了通道上。而在南北西等几个大门上方,“东联农贸市场”六个鎏金大字许多已经锈迹斑斑,着实

有碍观瞻。

在菜市场区域,还有一个不文明现象就是,一些自行车、助动车、三轮车、摩托车等车辆在市场内随处可见,记者随便数了数,就有二三十辆之多,除了个别车辆是买菜的顾客外,绝大多数车辆是摊主贪图方便放置进来的。而在一些无人摊位上,一些商品和纸板箱等物品也是杂乱无章摆放着,显得异常凌乱。而在一处临时蔬菜摊点区域,通道边和通道口有十多袋破旧蛇皮袋包装物和一些水泥石块胡乱放置着,边上还有一口水缸,显得更加破破烂烂、杂乱无章。

东联农贸市场是我县城区主要的农贸市场,平时客流量也比较大,但内部环境和内部管理不够整洁规范,与国家卫生县城创建标准存在巨大反差,希望管理部门进一步落实责任,强化监督,切实把市场管理好、规范好、发展好。

3月4日《今日聚焦》整改情况反馈

《南坑路流动摊点又“闹”了》一文刊出后,县城管执法局高度重视,分局局领导立即召集辖区中队负责人召开会议,及时部署,并组织安排人员对其进行整治。

去年,县城管执法局对南坑路流动摊点多次进行集中整治,整治后安排执法人员进行巡查以巩固整治成效,南坑路市容市貌有所提升。但由于辖区中队管理范围大、战线长,人员力量有限,该处设摊又都集中在上下班的节点,流动摊主抓住执法人员市容管理的间隙设摊占道经营,从而形成马路市场。目前,辖区中队已重新调整了人员安排,延长工作时间,在管理间隙和高峰时段增设执法人员,加强对南坑路一带流动摊点的管理力度,做到疏堵并举,严管重罚,保持市容管理高压态势。突出解决影响南坑路市容环境的一些重点和难点问题,整治占道经营,还路与民。

在接下来的工作中,县城管执法局将以优化环境年为目标,结合国家卫生县城创建相关要求,加强管理并建立长效机制,减少、防止反弹,切实提升城区市容环境卫生,不断把市容市貌管理工作推向深入。

今日聚焦
环境监督热线:
18969556600

社保监督委召开第一次会议

新昌新闻网记者 吕森
通讯员 吕强

3月4日,县社会保险监督委员会召开第一次工作会议,总结前一段阶段工作,研究部署2016年社保监督工作。副县长王仲林,监委会各成员及相关单位负责人参加会议。

会上,县人力社保局负责人通报了县2015年社会保险基金运行及监督工作,参会各委员从各自实际出发,就加强社会保险监督工作进行了交流发言,并提出了意见建议。

据了解,近年来,我县社会保险保障体系不断完善,保险覆盖面不断扩大,管理制度不断完善,基金监管措施不断强化,社会保障能力和水平不断提高。截至2015年

12月份,全县五大保险累计参保人数已达到105多万人次。全县五项社会保险基金收支规模已达到26.57亿元和20.95亿元,累计结余达37.76亿元。

王仲林对我县社会保险工作取得的成绩给予肯定,他指出,社会保险工作事关人民的切身利益,事关社会的稳定和发展大局,已成为社会关注的焦点、政府管理的重点、群众关心的热点。各相关部门要切实增强做好社会保险工作尤其是基金监督管理工作的责任感和紧迫感,健全组织体系,提升监管手段,加大监管力度,加强社会保险监督工作队伍建设,立足职责,齐心协力,同心协力,共同打造我县社保基金征缴到位、发放合规、运营安全、百姓满意的良好格局。

新昌大佛特展专题讲座举行

新昌新闻网记者 黄婉晶

3月4日,新昌博物馆特邀省博物馆历史部主任黎毓馨作“佛峙天姥——新昌大佛1500周年纪念特展佛教专题讲座”。我县部分专家学者及文史爱好者聆听讲座。

近两个小时的讲座过程中,黎毓馨结合大量图片资料和文史资料,为听众介绍了本次特展展出的部分文物基本情况,讲述了新昌大佛落成后的演化发展,并结合自身挖掘雷峰塔遗址的经历,以雷峰塔中挖掘出的文物为例,简要讲解了

吴越国的历史佛教文化,为到场听众献上了一场丰盛的“文化盛宴”。

本次特展共展出来自全省10家文博单位的佛教相关文物110件,许多佛像堪称“国宝级”文物,首次向世人展示。本次特展将持续至3月27日,展览结束后,将在东阳市博物馆、萧山博物馆、嘉兴博物馆和浙江省博物馆进行巡展。2016年G20峰会在杭州举办,主会场设于萧山,该展览将作为重大展览被萧山博物馆引进,这对新昌地域文化中独具特色的佛教文化走向世界有着重要意义。

龙山水库违建被依法强制拆除



通讯员 杨玲玲

3月3日,由县控违办牵头,组织七星街道、水利局、公安局、城管局、国土局、水务集团等部门工作人员120余人次,出动大型破拆机械2辆,集中力量对龙山水库农家乐违法建筑进行强制拆除。

据了解,去年10月份龙山水库违法建筑被浙江卫视曝光后,水利部门按照执法程序,要求当事人对该违法建筑进行自行拆除。但当事人拆除行动缓慢,部分违法建筑仍然存在。3月2日,县

控违办召集相关部门,召开专题会议,部署龙山水库农家乐违建拆除行动方案。

在拆除过程中,各部门工作人员分工明确,点到到位,配合默契,当事人也较为配合,拆除工作顺利。为减少当事人的损失,拆违队伍在将空调冰箱、桌椅床铺、锅碗瓢盆等物品搬离违法建筑现场后,再使用挖机对腾空的违法建筑实施拆除。当日共拆除船屋、路廊、棋牌室、客房等违法建筑共4300平方米,其中水上违建1010平方米。

中國銀行 BANK OF CHINA **用中国银行 Apple Pay 支付 拿积分返现多重礼!**

2016年2月18日起,中国银行正式推出 Apple Pay。现在,你可以使用 Apple Pay,尽享中国银行信用卡和借记卡的各种好处。借助突破性的非接触式支付技术和独特的安全功能,Apple Pay 将改变你的支付方式,让你能够简单、安全又私密地进行支付。

一重礼:首笔任意消费送 15000 积分
2016年2月18日至6月30日,使用中国银行信用卡申请长城 e 闪付 Apple Pay, HCE, 首笔消费任意金额即获赠 15000 积分。

二重礼:消费 100 元返现 15 元
2016年2月18日至12月31日,中国银行中国银行信用卡申请长城 e 闪付 Apple Pay, HCE, 当月消费金额累计满 100 元,即可获赠 15 元现金返现。
活动详情请添加中国银行信用卡官方微信: Boc-card

(本活动最终解释权归中国银行股份有限公司所有)

新昌支行营业部: 鼓山中路 125 号	86037943	钟楼支行: 鼓山中路 89 号	86046912
城东支行: 人民东路 127 号(佳艺广场)	86162556	礼泉支行: 新昌大道西路 9 幢 47-48 号	86251691
石城支行: 人民中路 139 号	86022481	鼓山支行: 七星路 128 号	86382319
南岩支行: 南岩工业区质监局大楼	86287227		